

第十五届全运会,莱州健儿取得1金3银的好成绩

用体育诠释“遇强更强”城市品格

YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 刘向东 吕文倩



莱州球迷为烟台足球摇旗呐喊,是今年齐鲁超赛赛场的一道靓丽风景(资料片)。YMG全媒体记者 刘晋 摄

在刚刚结束的第十五届全运会上,山东代表团以143枚奖牌铸就了“五连冠”的荣光;在烟台城市足球超级联赛中,“莱州草根”足球队不负众望、高歌猛进,摘得亚军;烟台市第十一届运动会上,莱州健儿的身影格外亮眼,由莱州市竞技体育学校选送的宋佳泽在柔道赛场攻防有度,帮助山东队卫冕团体冠军;魏萌在飞碟靶场稳扎稳打摘得银牌;修钰涵在击剑赛场突破历史纪录斩获双银。1金3银的硬核答卷,是莱州体育精神的生动展现。

从国内赛场到国际舞台,莱州的声音愈加响亮。今年第六届东京国际武术节上,6名莱州武术精英斩获4金1银2铜,让中华武术的刚健之风在异国绽放;刚刚结束的巴林亚青会赛场,17岁小将王渤航以155公斤的成绩打破挺举亚洲少年纪录与亚青会纪录;张舒涵在柔道+70公斤级赛场勇夺桂冠,以青春力量续写“武术之

乡”的荣光;在烟台城市足球超级联赛中,“莱州草根”足球队不负众望、高歌猛进,在这份荣耀榜单上,莱州健儿的身影格外亮眼,由莱州市竞技体育学校选送的宋佳泽在柔道赛场攻防有度,帮助山东队卫冕团体冠军;魏萌在飞碟靶场稳扎稳打摘得银牌;修钰涵在击剑赛场突破历史纪录斩获双银。1金3银的硬核答卷,是莱州体育精神的生动展现。